



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 01/2023 - CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA de 17 de janeiro de 2023

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA (IFB), nomeado pela Portaria 865/2022 - RIFB/IFBRASILIA, de 30 de setembro de 2022, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve tornar pública a retificação dos itens 2.1 e 3.2.1 do EDITAL nº. 01/2023 - CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA de 17 de janeiro de 2023.

I. ONDE SE LÊ:

2.1.Serão ofertadas as seguintes vagas remanescentes:

Curso	Duração em semestres	Turno	Vagas
Curso Técnico em Meio Ambiente Integrado ao Ensino Médio na Modalidade de Jovens e Adultos - PROEJA	5	Noturno	14
Ensino Médio Integrado ao Técnico em Meio Ambiente	6	Diurno	22
Ensino Médio Integrado ao Técnico em Manutenção Automotiva	6	Diurno	2

3.2.1 As vagas serão preenchidas conforme ordem de chegada dos candidatos no Instituto Federal de Brasília Campus Estrutural no dia 23/01/2023 das 08h às 12h e das 13h às 16h, ou até preenchimento das vagas.

II. LEIA-SE:

2.1.Serão ofertadas as seguintes vagas remanescentes:

Curso	Duração em semestres	Turno	Vagas
Curso Técnico em Meio Ambiente Integrado ao Ensino Médio na Modalidade de Jovens e Adultos - PROEJA	5	Noturno	14
Ensino Médio Integrado ao Técnico em Meio Ambiente	6	Diurno	22
Ensino Médio Integrado ao Técnico em Manutenção Automotiva	6	Diurno	2
Técnico Subsequente em Manutenção Automotiva	4	Noturno	4

3.2.1 As vagas serão preenchidas conforme ordem de chegada dos candidatos no Instituto Federal de Brasília Campus Estrutural no dia 09/02/2023 das 08h às 12h e das 13h às 16h, ou até preenchimento das vagas.

(documento assinado eletronicamente)

LUIDSON SARAIVA SOUZA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Luidson Saraiva Souza, SUBST - DGES**, em 08/02/2023 14:57:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 441448

Código de Autenticação: 68066c7086



Campus Estrutural
Área Especial nº 01, Quadra 16, None,
Cidade do Automóvel/SCIA,
ESTRUTURAL / DF, CEP 71.255-200